



Відзначення кращих студентів Хмельницького національного університету

15.11.2024

14 листопада, напередодні Міжнародного дня студента, у Хмельницькому національному університеті відбулося урочисте нагородження кращих студентів.

Розпочала захід завідувач відділу навчально-виховної роботи Інна Горячок: «На сьогодні в Хмельницькому національному університеті навчається понад 8000 здобувачів вищої освіти. Прийшли вони сюди за покликанням серця здобувати різні професії. Всі вони молоді, неперевершені, енергійні, активні, цілеспрямовані і вродливі, з різним кольором очей і різною вдачею, але всі вони є одним колективом, однією студентською спільнотою ХНУ! І успішна студентська діяльність можлива лише тоді, коли кожен відповідально ставитиметься до покладених на нього обов'язків, навчання, різноманітної діяльності, а науково-педагогічні працівники будуть із радістю цьому сприяти».



Хвилиною мовчання присутні вшанували загиблих захисників та захисниць України, серед яких є випускники та студенти нашого університету, а також усіх мирних жителів, які загинули внаслідок повномасштабної збройної агресії рф.

Привітав студентів ректор Хмельницького національного університету Сергій Матюх та зазначив, що студентські роки – найкращі в житті кожної людини, про них із теплотою згадують навіть через багато років. Сергій Анатолійович наголосив, що хоч і складна ситуація в країні перешкоджає повною мірою насолодитися студентським життям, проте нинішня молодь має усвідомлювати, що саме вона вирішує подальшу долю розвитку нашої держави. «Я бажаю вам, щоб ви наполегливо, якісно і ефективно працювали над собою задля здобуття знань, щоби в майбутньому формувати, розбудовувати і створювати сучасну європейську державу під назвою Україна, яка має бути вільною, незалежною і соборною», – сказав ректор. Також він подякував Збройним силам України, завдяки яким ми можемо навчатися і навчати.





Студентську раду, яку нещодавно обрали, представила голова Дар'я Лебідь, зазначивши, що студентське самоврядування – гарна можливість вирішувати питання навчання та побуту, захисту прав та інтересів студентів, а також брати участь в управлінні закладом вищої освіти.



За відмінні успіхи у навчанні, активну участь у студентській науковій та громадській роботі було нагороджено грамотами та подарунками кращих студентів університету у таких номінаціях: «Кращий студент факультету» та «Кращий студент університету», «Кращий студент-науковець» факультету; «Кращий староста» факультету. Також відзначили кращих кураторів академічної групи факультету та активних членів студентського самоврядування за 2023-24 н.р.





Від імені деканів та усіх викладачів студентів привітала декан факультету інформаційних технологій Тетяна Говорущенко.



Вітаємо нашу енергійну, талановиту та патріотичну молодь, наш найцінніший капітал — студентство, та бажаємо їм міцного здоров'я, натхнення, успіхів у навчанні, доленосних зустрічей та цікавого дозвілля, нових звершень та здійснення мрій під мирним українським небом!

*Відділ зв'язків з громадськістю
Відділ навчально-виховної роботи*

Загальні питання: centr@khnmu.edu.ua
Подача новин та анонсів: press@khnmu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці



Хмельницький національний університет, 2025

